

支付6000美元找人替考

美国司法部5月28日公布的一份联邦起诉书显示,15名中国公民(留学生)被控在大学入学考试体系中作弊,涉嫌伪造护照和聘请他人替考。

根据起诉书,在2011至2015年期间,15名被告合谋以“替考”的方式欺骗美国教育考试服务中心(ETS)和美国大学理事会,以获取美国大学或研究生院的入学资格。该案涉及的大部分替考事件发生在宾夕法尼亚州西区。

司法部在声明中公开了其中12人的姓名,另外3人的身份尚未公开。声明称,在全部15名被告中,有人伪造并运送假护照到美国,有人利用假护照进入考场进行考试,帮助他人获得托福(检定非英语为母语者的英语能力考试)、SAT(学术能力评估测试)以及GRE(美国研究生入学考试)等考试的成绩,有人利用虚假成绩申请美国的大学。

在被指控的嫌犯中,有6人被明确指出曾预先支付6000美元找人替考。被控考生支付替考者高达6000美元,聘请替考者参加SAT考试。据悉,被控考生利用网络将制作假护照所需照片传至中国,假护照在中国制作完成后通过邮寄或快递服务交给替考者,替考者再持假护照参加考试。

另有5名被控嫌疑人是替考者。另外4名被告则是涉嫌帮助制造假护照而被捕。

有2名嫌犯人在中国

据《纽约时报》报道,当地时间5月21日,宾夕法尼亚州西区联邦检察官戴维·希克顿对这15名中国公民提出35项指控,包括“合谋、伪造外国护照、邮件诈骗和电信诈骗”等罪名。

美国司法部在该声明中公布了12名被告人的名单,其余3名被告身份尚未公开。戴维·希克顿表示,目前1名嫌疑人已被逮捕,并对其他9人和另外2名在中国的嫌疑人发出了逮捕令。

希克顿表示,12名公开个人信息的被告中,10人目前在美国,分别来自美国波士顿、匹兹堡、加州、威斯康辛州、俄勒冈州、宾州、维吉尼亚州和马萨诸塞州,而另外2人在中国。目前,1名来自麻省的嫌疑人被逮捕。希克顿说,已对其他9人和另外2名在中国的嫌疑人发出逮捕令,并表示,希望中国官方会与他们展开合作。

法新社报道称,被公开的12名被告中,有7名男性和5名女性,他们的年龄介于19岁到26岁之间。

这12名中国公民包括:Han Tong, Xi Fu,Xiaojin Guo,Yudong Zhang,Yue Zou,Biyuan Li("Jack Li"),Jia Song, Ning Wei,Gong Zhang,Songling Peng, Siyuan Zhao and Yunlin Sun。

美国司法部声明称,目前的起诉只是对这15名被告发起指控,每名被告在未被证实有罪前仍被推定为无罪。

据中新社、澎湃新闻等

美国起诉15名作弊中国公民

美国司法部28日发表声明称,15名中国公民因涉嫌“替考”被宾夕法尼亚州大陪审团起诉。

本月21日,宾夕法尼亚州西区联邦检察官戴维·希克顿对15名中国公民发起共35项指控,其中包括合谋犯罪、伪造外国护照、邮政及电信欺诈等。希克顿28日表示,位于宾州匹兹堡的一个联邦大陪审团已决定支持检方的起诉。



宾夕法尼亚州西区联邦检察官戴维·希克顿。

新闻链接

这起作弊案只是“冰山一角”

如罪名成立,根据美国法律规定,邮政及电信欺诈罪最高可能被判处20年徒刑和25万美元罚款;伪造外国护照罪最高可判10年监禁,并处25万美元罚金;合谋罪最高可判5年监禁,并处25万美元罚金。根据《联邦量刑指南》,实际刑期将取决于每名被告的犯罪程度和此前的犯罪记录。

美国司法部公布这项指控时,暗示这类作弊现象可能只是“冰山一角”。美国教育类组织国家公平公开考试中心指出,近年来包括中国、韩国等亚洲地区学生考试作弊的情况明显。

5月26日,美国厚仁教育机构在其官网发布了《2015版留美中国学生现状白皮书》。白皮书称,2014年,美国大学开除8000名中国留学生。

厚仁教育统计,被开除理由主要归为9种:学术表现差(57.56%)、学术不诚实(22.98%)、出勤问题(9.67%)、行为失当(3.87%)、国际学生身份问题(2.96%)、违反法律(1.93%)、心理问题(0.57%)、财务问题(0.23%)。

其中,相较于成绩不达标,中国留学生学术不诚实的问题更令人担忧。被开除的学生中,不乏许多GPA优

秀的“好学生”,由于学术不诚实而被开除的占到77.27%,作弊和抄袭是这些学生最主要犯的错误。其中,作弊的比例最高。不过,部分因抄袭被开除学生感到十分“冤枉”:很多学生是因为“文献引用不当”而被教授认为抄袭。

目前,中国是美国最大的留学生源国。依照美国方面公开的数字,2013年至2014年,入学美国高校的中国学生总计27.44万人,占同年入学外国学生的31%。印度和韩国紧随其后,占比分别为11.6%和7.7%。

据新华社、澎湃新闻

赴韩整形有“指导价”了 韩国公布医疗机构为外国人整形手术费用

韩国保健福祉部宣布,将在互联网以多语种公开韩国医疗机构为外国人实施整形手术的费用,以防医疗机构和中介“宰客”。针对赴韩整形人群中占比最大的中国游客,“整形价目表”中文版已经率先出炉。

意在避免整形业宰客

记者29日打开医疗信息网站www.medicalkorea.or.kr后发现,网站中文页面已经出现“整形整形手术及微创手术诊疗费”信息表,详细介绍了眼、鼻、面、胸等部位及全身整形手术共近50个项目的最高和最低诊疗费、手术所需时间和术后恢复时间等信息。

据韩国保健福祉部介绍,网站预计下月陆续推出英语、日语、俄语和阿拉伯语等版本

的“整形价目表”。

除价目表外,网站针对外国患者在韩接受整形手术的安全列出几条注意事项,包括“事先确认中介或医疗机构是否合法”等。保健福祉部还打算在网站新增注册医疗机构及中介查询和非法中介举报等功能,方便外国患者寻找合法医院和中介。

韩国政府这一举措意在避免整形行业“宰客”行为对韩国医疗观光产业造成不利影响。韩国媒体先前报道,韩国整形业存在多重收费标准,对外国消费者的收费通常高于本国

人,其中对中国游客收费最高。

效果或有限

公开整形费用对规范整形机构和中介收费或许会有一定作用,但能否完全消除外国人多交费的局面?新华社驻首尔记者姚琪琳说:“应该会好一些,但由于语言障碍,很多外国游客还是会通过中介寻找整形机构。”她说,目前韩国整形机构大约70%的客源由中介揽。

据新华社

部位	手术项目	治疗费用(人民币)	
		最低	最高
面部	双眼皮(单眼皮)	6000元	12000元
	(半永久性)双眼皮修复术、面部轮廓整形手术	12000元	18000元
胸部	隆胸术(假体丰胸)	4000元	6000元
	(半永久性)丰胸手术、胸部轮廓整形手术	6000元	12000元
腹部	吸脂术(腹部吸脂)	11000元	16000元
	(半永久性)腹部吸脂术、腹部轮廓整形手术	16000元	21000元
四肢	吸脂术(四肢吸脂)	6000元	8000元
	(半永久性)四肢吸脂术、四肢轮廓整形手术	8000元	12000元
整体	综合整形术	13000元	18000元
	(半永久性)综合整形术、综合轮廓整形手术	18000元	25000元

“整形价目表”中文版

“鉴于过去那段不堪的历史,她不应当竞选总统。”琼斯回答得非常直接,“谁会想要克林顿重返白宫、继续玩弄女性呢?他们夫妻二人都撒谎了。她不可能不知道当时发生了什么,不知道她的丈夫正在同女性搭讪、骚扰女性。”

“已经有许多女性勇敢地站了出来、大声说出克林顿对她们做了什么。他没有权利再在白宫占据一席之地、他不配服务美国人民。”琼斯表示,希拉里的丈夫对待女性的态度令其丧失了进入白宫的资格,而希拉里的“谎言”也令她不适宜出任美国总统。

据中国日报

韩国MERS患者已增至10人

中国确认首例输入性病例

综合新华社消息 世卫组织获得的病例报告显示,韩国的中东呼吸综合征确诊患者已增至10人。中国国家卫生和计划生育委员会5月29日通报,广东省惠州市出现首例输入性中东呼吸综合征(MERS)确诊病例。

通报说,该患者为韩国人,男性,1971年出生,系韩国MERS病例的密切接触者。5月21日在韩国境内出现不适,26日乘坐OZ723航班于12:50抵达香港,经深圳沙头角口岸入境抵达惠州。5月29日,国家卫计委组织专家,根据病例的临床表现、实验室检测和流行病学调查结果,按照《中东呼吸综合征诊疗方案(2014年版)》,诊断患者为中东呼吸综合征确诊病例。

香港特区政府卫生署29日公布,已经对这名中东呼吸综合征个案在香港逗留期间的接触者进行排查,锁定了总共158名同机乘客及三辆机动车,正全力追踪与该个案有接触者。

世卫组织获得的病例报告显示,韩国的中东呼吸综合征确诊患者已增至10人。虽然韩国出现的中东呼吸综合征疫情引起各界关注,但世界卫生组织29日呼吁,国际社会勿对引发这种病的新型冠状病毒恐慌,该病毒没有变异,也不具备持续的人际传播能力。

对于进入中国广东省的那位韩国中东呼吸综合征患者,林德梅尔说,这名男性患者正在广东省惠州市医院隔离治疗,“我们了解到该患者病情稳定,得到了很好的照顾”。

克林顿“桃色女友”14年来首度发声



宝拉·琼斯

本报讯 21年前,宝拉·琼斯控告美国前总统比尔·克林顿性骚扰,后者差点因此失去总统宝座。21年后,久未公开露面的琼斯接受英国媒体专访,直指克林顿的妻子希拉里不适合当总统,“因为她丈夫的过往历史太不堪。”

琼斯现年48岁,1994年她以性骚扰的罪名将时任总统克林顿告上法庭。2001年克林顿卸任后,琼斯也逐渐淡出公众视野。5月28日,她十四年来首次接受媒体采访,而希拉里参加2016年总统选举一事不可避免地成为采访重点之一。

“鉴于过去那段不堪的历史,她不应当竞选总统。”琼斯回答得非常直接,“谁会想要克林顿重返白宫、继续玩弄女性呢?他们夫妻二人都撒谎了。她不可能不知道当时发生了什么,不知道她的丈夫正在同女性搭讪、骚扰女性。”

“已经有许多女性勇敢地站了出来、大声说出克林顿对她们做了什么。他没有权利再在白宫占据一席之地、他不配服务美国人民。”琼斯表示,希拉里的丈夫对待女性的态度令其丧失了进入白宫的资格,而希拉里的“谎言”也令她不适宜出任美国总统。

据中国日报